



సాంకేతిక పరిజ్ఞానం సామాన్యులకు ఉపయోగపడాలి



మహిళకు సోలార్ కార్న్ బర్నర్ పరికరాన్ని అందజేస్తున్న నీఎంఆర్ కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు

మేడల్ రూరల్, డిసెంబర్ 8: సామాన్యులకు ఉపయోగపడేలా సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించి నూతన ఆవిష్కరణలు చేయడం అభినందనీయమని మునీరాబాద్ సర్పంచ్ గణేశ్ అన్నారు. నీఎంఆర్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ అధ్యాపకులు సురేశ్ రామ్, రవికీర్తన్ పర్యవేక్షణలో విద్యార్థులు శ్రీరామ్, దీపిక, శశికుమార్, తేజస్విత కృతిక బృందం సోలార్ విద్యుత్తో మొక్కజొన్న కంకులను కాల్చే పరికరాన్ని తయారు చేసింది. ఈ 'కార్న్ బర్నర్' పరికరాన్ని శుక్రవారం మేడల్ మండలం మునీరాబాద్ గ్రామంలో సర్పంచ్ ఆధ్వర్యంలో వ్యాపార తారాబాయికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజల ఇబ్బందులను తొలగించే పరికరాలు తయారు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వీవీ నారాయణ, దేవదాస్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో స్వపరిపాలన



గుండ్లపోచంపల్లి జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన స్వపరిపాలన దినోత్సవంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

మేడల్ రూరల్, డిసెంబర్ 8: గుండ్లపోచంపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం స్వపరిపాలన దినోత్సవాన్ని విద్యార్థులు ఘనంగా నిర్వహించారు. పదో తరగతి విద్యార్థులు ఇతర తరగతుల్లో భోదించారు. అదేవిధంగా జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా విద్యాధికారి, మండల విద్యాధికారి తదితర హోదాల్లో ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం ప్రతిభ కనబరిచిన పలువురు విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. అదేవిధంగా ఈ విద్యా సంవత్సరం ఉత్తమ విద్యార్థులకు ప్రశంసాపత్రాలు, మెడల్స్ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా నోడల్ అధికారి మురళీకృష్ణ, అవధాని భానుప్రకాష్, భారతి ఫౌండేషన్ సతీష్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రంగాచారి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కుషాయిగూడలో లాయర్ల నిరసన



కర్ణాటకలోని గుల్బర్గాలో జరిగిన న్యాయవాది హత్యకు నిరసనగా కుషాయిగూడలోని మేడల్, మల్కాజిగిరి కోర్టు అవరణలో శుక్రవారం నల్లబ్యాండ్లు ధరించి నిరసన తెలియచేస్తున్న బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కోట రాంచందర్ రెడ్డి, రాజు యాదవ్, న్యాయవాదులు తదితరులు. - చర్రపల్లి, డిసెంబర్ 8

చెరువులో పడి గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతి

మేడల్, డిసెంబరు 8 : చెరువులో పడి గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతిచెందిన సంఘటన మేడల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం... సుమారు 35 ఏండ్ల వయస్సు గుర్తు తెలియని యువకుడు మేడల్ పెద్ద చెరువులో పడి మృతిచెందాడు. ఈ విషయాన్ని గుర్తించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతదేహాన్ని వెలికి తీశారు. ఎవరూ గుర్తించకపోవడంతో గాంధీ దవాఖాన మార్చురికి తరలించారు. కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

విద్యుత్ సమస్యలను పరిష్కరించాలి

• ఘట్కేసర్ మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ పావనీజంగయ్య యాదవ్



ఘట్కేసర్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో విద్యుత్ సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న చైర్పర్సన్ పావనీజంగయ్య యాదవ్

ఘట్కేసర్, నవంబర్ 8 : ఘట్కేసర్ మున్సిపాలిటీలో విద్యుత్ సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ ముల్లి పావనీ జంగయ్య యాదవ్ మున్సిపల్ సిబ్బందికి సూచించారు. శుక్రవారం స్థానిక మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ విద్యుత్ సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వార్డుల్లోని విద్యుత్ స్తంభాల వద్ద పలు రకాల సమస్యలతో స్థానికులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని వెంటనే గుర్తించాలన్నారు. వీధి

దీపాలు సరిగ్గా వెలుగకపోవడం, తీగలు తెగిపోవడం వంటి సమస్యలున్నాయని పేర్కొన్నారు. సిబ్బంది స్థానిక వార్డు కౌన్సిలర్ సూచనలు పాటిస్తూ, ప్రతి స్తంభాన్ని పరిశీలించి సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని సూచించారు. వీధి దీపాలు వెలుగని చోట వెంటనే లైట్లను అమర్చాలన్నారు. మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా కూడా ముఖ్యమని గుర్తించాలన్నారు. సమావేశంలో వైస్ చైర్మన్ మాధవరెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, విద్యుత్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బీచ్ వాలీబాల్ పోటీల్లో తుర్కపల్లి విద్యార్థుల ప్రతిభ

మేడల్, డిసెంబర్ 8: ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలో జరిగిన బీచ్ వాలీబాల్ పోటీల్లో శామీర్ పేట మండలం తుర్కపల్లిలోని స్ట్రైవేలు పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపారు. అందరి-14 విభాగంలో మేడల్ జిల్లా తరపున తుర్కపల్లికి చెందిన విజేత్ టెక్నో స్కూల్ విద్యార్థులు సాక్షిత, అక్షిత, శ్రావణి, జస్వంతి జిల్లా స్థాయి



రాష్ట్ర స్థాయి బీచ్ వాలీబాల్ పోటీలకు ఎంపికైన తుర్కపల్లిలోని విజేత్ పాఠశాల విద్యార్థులు

పోటీల్లో ప్రతిభ చూపి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. మహబూబ్ నగర్ లో త్వరలో జరుగనున్న రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో విద్యార్థులు పాల్గొంటారని ఆ పాఠశాల రెడ్డి తెలిపారు. ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులు, శిక్షణ ఇచ్చిన వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు ప్రశాంత్ ను అభినందించారు.

కీసరగుట్టలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు

కీసర, డిసెంబర్ 8 : కీసరగుట్ట శ్రీ భవానీరామలింగేశ్వర స్వామివారికి శుక్రవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్తీక మాసోత్సవంలో భాగంగా కీసరగుట్ట ఆలయానికి భక్తులు భారీ ఎత్తున తరలివచ్చారు. తెల్లవారుజాము నంచే గర్భాలయంలో స్వామివారికి అర్చకులు కీసరగుట్టలో స్వామివారికి రుద్రాభిషేకం చేస్తున్న అర్చకులు, పాల్గొన్న భక్తులు



కీసరగుట్టలో స్వామివారికి రుద్రాభిషేకం చేస్తున్న అర్చకులు, పాల్గొన్న భక్తులు

మృతంతో అభిషేకంతో పాటు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మహిళలు కార్తీక దీపాలను వెలిగించారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఆలయ చైర్మన్ తటాకం రమేశ్వర్ తెలిపారు. కార్తీక శుక్రవారం కావడంతో మహిళలు వెద్ద సంఖ్యలో స్వామి వారిని దర్శించుకుని విశేష పూజలు చేశారు.

విద్యార్థులకు ఉచితంగా బ్యాగుల పంపిణీ

కీసర, డిసెంబర్ 8 : మండలంలోని అంకిరెడ్డిపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కుమారి రవీనా షణ్ముగం (సెల్స్ ఫోర్స్ ఉద్యోగిని), యూనైటెడ్ వే ఆఫ్ హైదరాబాద్ వారి సౌజన్యంతో శుక్రవారం విద్యార్థులకు ఉచితంగా బ్యాగులను పంపిణీ చేశారు. స్వచ్ఛంద సంస్థలు ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఉచితంగా బ్యాగులను పంపిణీ చేయడం సంతోషకరమని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఆర్. శ్యామ్ ప్రసాద్ అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆ సంస్థ నిర్వాహకులు శేఖర్, పాఠశాల ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ జెల్ల శ్రీవాణి, వైస్ చైర్మన్ మానిక్, ఉపాధ్యాయులు కరుణకుమారి, సుమరజిత, కే. లక్ష్మీప్రసన్న, కే. చైతన్య, తులసి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంకిరెడ్డిపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు బ్యాగులను పంపిణీ చేస్తున్న స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్వాహకులు

అన్నివర్గాల సంక్షేమానికి కృషి

• ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిని కలిసిన చర్రపల్లి డివిజన్ కు చెందిన గౌడ సంఘం నాయకులు

చర్రపల్లి, డిసెంబర్ 8: అన్నివర్గాల సంక్షేమానికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం చర్రపల్లి డివిజన్ కు చెందిన గౌడ సంఘం నాయకులు ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిని సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. గతంలో గౌడ కులస్థులకు కేటాయించిన స్థల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని, ముఖ్యంగా గౌడ కులస్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను దశలవారీగా పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి కావల్సిన సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్రపల్లి గౌడ సంఘం అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కాసుల ఆనంద్ రాజుగౌడ్, రుద్రగోని రాంచందర్ గౌడ్, సభ్యులు రాగిరి నర్సింహూగౌడ్, నిమ్మల ఆశోక్ గౌడ్, బొడిగి రాజుగౌడ్, ప్రేమ్ గౌడ్, నాథంగౌడ్, బాలకృష్ణ గౌడ్, బాబుగౌడ్, జ్ఞానేశ్వర్ గౌడ్, శ్రీరాములుగౌడ్, క్రాంతిగౌడ్, రజనీ కాంత్ గౌడ్, రఘుగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

10న జిల్లా స్థాయి అథ్లెటిక్స్ ఎంపిక పోటీలు

మేడల్/జవహర్ నగర్, డిసెంబరు 8 : జిల్లా స్థాయి అథ్లెటిక్స్ క్రీడాకారుల ఎంపిక పోటీలను ఈ నెల 10న నిర్వహించనున్నట్లు మేడల్ జిల్లా అథ్లెటిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సైకటి కురపాటి రాజేశ్వర్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శామీర్ పేటలోని స్పోర్ట్స్ పాఠశాలలో 14,16 ఏండ్లలోపు బాలబాలికలను పరుగుపందెం, జంపింగ్, త్రోయింగ్ అంశాల్లో పోటీలు నిర్వహించి ప్రతిభ చూపిన వారిని ఎంపిక చేయనున్నట్లు తెలిపారు. అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచిన 13 మంది క్రీడాకారులు గుజరాత్ లో జరిగే 19వ జాతీయ స్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీల్లో పాల్గొంటారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి కలిగిన విద్యార్థులు 10న ఉదయం 7 గంటలకు తెలంగాణ క్రీడా పాఠశాలలో రిపోర్ట్ చేయాలని, పూర్తి వివరాలకు 9849612733 నంబర్లో సంప్రదించాలని కోరారు.

UK COLLEGE OF EDUCATION
(Recognized by NCTE & Affiliated to Osmania University)
Godumakunta, Keesara (M), Medchal Dist-501301

Notification for B.Ed Management (Category 'B') Admissions 2023-25
Applications are invited from eligible and qualified candidates for admission into two years B.Ed Course for the academic year 2023-25.
Intake Under 'B' Category-25 Seats
Admissions will be closed by 20-12-2023
Cost of Application form: Rs. 500/-

Admissions are in progress
Contact the following Nos:
9849099035 (Management), 9848281613 (Principal), 7207029126 (Office)

Sd/- Correspondent

JEEVAN SAGAR EXHIBITION
FIRST TIME IN HYDERABAD WORLD FIRST PORTABLE

ఈ వారం పెద్ద చేపల ప్రదర్శన

UNDER WATER TUNNEL AQUARIUM
2000 VARIETIES OF FISHES
PEERZADIGUDA, BODUPPAL
TIMINGS : 4.00 PM TO 10.00 PM

మొట్టమొదటి సారిగా ఉప్పల్ ఫిర్రోద్ గూడలో